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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa Inwestująca w Obszary Wiejskie”

Umowa Nr 00020-6933-UM0310019/15
Umowa Nr 00017-6937-UM0300019/16

Informacja o rekrutacji uczestników 

Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania „Lepsza Przyszłość Ziemi Ryckiej” z/s w Rykach  informuje, iż prowadzi rekrutację uczestników na szkolenie z zakresu terenowych przewodników turystycznych. Szkolenie realizowane będzie w okresie marzec- październik 2019 r. na obszarze objętym LSR tj, obszar miasta i gminy Ryki, miasta Dęblin, gmin Stężyca, Ułęż, Kłoczew i Nowodwór. Składać się będzie z części teoretycznej i praktycznej.
Część teoretyczna obejmować będzie sprawowanie opieki nad uczestnikami podczas oprowadzania wycieczek, jak również fachowe udzielanie im informacji o obszarze objętym LSR, odwiedzanych miejscowościach, obszarach i obiektach, ogólne informacje dotyczące ogólnych przepisów dotyczących turystyki, organizacji imprez i wydarzeń turystycznych, przekazanie wiedzy jak współpracować z grupą, dbanie o bezpieczeństwo grupy. 
[bookmark: _GoBack]Przedmiotem zajęć praktycznych będą ćwiczenia i wycieczki po obszarze objętym LSR. Wycieczki szkoleniowe polegać będą na samodzielnym oprowadzaniu pod kierunkiem instruktora odcinków tras turystycznych na obszarze objętym LSR. Przedmiotem ćwiczeń terenowych będzie zapoznanie, przekazanie wiedzy i wskazanie uczestnikom projektu miejsc atrakcyjnych turystycznie. Wskazanie zasobów historycznych, kulturowych i przyrodniczych  na obszarze objętym LSR, tj. wskazanie i przekazanie wiedzy o zabytkach ziemi objętej LSR, spotkania z twórcami ludowymi, wskazanie i przekazanie informacji o miejscach atrakcyjnych przyrodniczo-krajobrazowo, wskazanie i przekazanie wiedzy o miejscach pamięci narodowej. 

Szczegółowe informacje można uzyskać bezpośrednio w biurze LGD w Rykach przy ul. Żytniej 8 oraz deklaracja uczestnictwa do pobrania na stronie internetowej www.lokalnagrupadzialania.pl. 
Termin przyjmowania kart zgłoszeń do 8 marca 2019 r. 
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